

也门：政府军与部落武装再起冲突

至少65人死亡，两流弹飞入中国医疗队驻地

新华社萨那5月24日电（记者尹珂 王秋韵）在也门首都萨那，部落武装与政府军24日再度激烈交火，至少49名部落武装分子、15名政府军士兵和1名平民在冲突中死亡，数百人受伤。

也门内政官员告诉新华社记者，以反对派领导人艾哈迈尔为首的部落武装当天向内政部大楼和附近安全部队营地发射迫击炮弹和火箭推进式榴弹。政府军向艾哈迈尔家族在萨那居住区域发射一枚导弹，炸毁了住宅区大部分建筑。

当天，萨那许多区域都能听到激烈的枪炮

声，商铺几乎全部关门，市内交通瘫痪。据悉，两枚流弹飞入了中国医疗队驻地，好在没有造成人员伤亡。我大使馆已做好相应安排，必要时将医疗队员转入安全地点。

另据法新社5月25日消息，也门一名高级官员和目击者当日表示，忠诚于也门反对派首脑的部落分子已经接管了也门国家通讯社沙巴(Saba)。

艾哈迈尔是也门最大的哈希德部落联盟首脑，3月底宣布加入反政府示威者阵营。

也门总统萨利赫22日再次拒绝签署海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)关于解决也门危机的调解协议。也门部落武装与政府军23日在萨那发生大规模冲突，造成数十人死伤。

新闻分析 也门局势向何处去

22日，也门总统萨利赫第三次拒绝签署海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)关于化解也门危机的调解协议。海合会随即宣布暂停调解行动。

萨利赫接连三次在最后关头反悔，一个重要原因是他背后有庞大的利益集团，该集团为维护自身势力，不断要求萨利赫保住权力。另外，他掌权多年，根基深厚，从目前看其实力仍胜于反对派，因此并不甘心就此下台，而是希望通过海合会的调解为自己争取时间，以求平息事态。

但局势似乎并没有朝萨利赫所希望的方向发展，反而趋向紧张。而美国等西方国家在海合会调解协议出台后，纷纷表示支持，希望也门实现政权的平稳过渡。

目前，几乎所有国家都中止了对也门的援助。也门外汇储备只够满足约3个月的食物进口需要，而也门食品主要依靠进口。与此同时，由于武装人员不断袭击能源设施，造成也门燃气、汽油、柴油等燃料出现严重短缺。也门经济和安全局势面临严峻挑战，民众生活受到很大影响。



洛阳商报

《洛阳商报》——商务资讯平台，创富理财顾问。

126元聘一位商场情报官！ 126元请一位商战好军师！

《洛阳商报》从5月1日起开始征订了！

亲爱的读者朋友：

您好！《洛阳商报》的征订工作已经全面开始，为了更好地回报读者，洛阳商报有限公司为订阅《洛阳商报》的个人和个体订户，准备了精致的增值服务——订全年《洛阳商报》送：

- 礼品一：送价值20元的精美玻璃茶杯1个；
- 礼品二：送价值168元的体检卡1张；
- 礼品三：送价值180元的旅游景区门票1套（可免3人门票费）；
- 礼品四：送小记者俱乐部会员名额1个；
- 礼品五：送价值300元的法律咨询服务卡1张。

24小时征订咨询热线：66778866
《洛阳商报》全年定价：126元

您算算，花126元，获得价值668元的礼品和一份报纸是不是还赚钱？
您想想，花126元，即使一年有一条对你有用的信息值不值？
您看看，精准定位于洛阳经济生活的媒体，除了《洛阳商报》还有谁？